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HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposTHOCTb 3aYaThsi €CTECTBEHHEIM ITyTEM IIPU TAaKOM CIIePMOTrpaMMe MOXKET ObITh CUIIBHO
CHUXEeHa (TaK KaK YMEeHbIIIeH 00beM CIIePMbI ¥ CHUXKEHA MOIBUKHOCTh CIIEPMATO30ua0B). Cienyer
BBITTOJTHUTD CIIEPMOTPAMMY IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/Iu [JIs UCKII0UEHUS OIHUOKH
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS, TO He0OXOOUMbI OCMOTP ¥ 00c/iefoBaHue Y aHOPOJIOTa
M7 BRISICHEHUST PUYKUHBI U3MEHEeHHUH ¥ om0dopa JIeYeHUs.



